

《保持通话》首度翻拍好莱坞 大S自毁形象登银幕



□晚报记者 梁晨

昨日,记者从影集团获悉,大S首度亮相大银幕的《保持通话》通过审查,这部香港动作导演陈木胜执导的警匪片将完全延续其惯有风格。《保持通话》翻拍自好莱坞惊悚片《一线生机》,讲述一个普通市民因意外接到了陌生女孩拨来的求救电话卷入一场凶险无比的阴谋。作为首部获得好莱坞授权改编的影片,古天乐、大S徐熙媛以及金马影帝刘烨等演员联袂出演,台湾女星大S担纲该片女主角遭绑架的电玩设计师,为此,大S甚至不惜自毁形象,在电影中蓬头垢面嘶声力竭“疯狂”一把。而刘烨扮演的绑匪“无所不用其极地折磨大S到令人发指的地步”。据悉,《保持通话》沿袭导演陈木胜一贯的动作片风格,除多场枪战、跳楼、爆炸的动作戏外,还有场面宏大的追车撞车戏。

河南千场电影送江油

□晚报记者 梁晨

昨日,记者从河南影视集团获悉,河南“情系灾区 爱洒人间”公益电影放映队抵达四川,在9月12日前将为灾区人民送去1000场电影。据介绍,这次公益电影放映活动以河南对口援建的江油市为主要放映地,兼顾成都、汶川、北川、青川、平武等地区。目前,河南10个放映队27名放映员已经抵达江油市,将逐步走进乡村、进社区、入学校以及各安置点,为受灾群众放映《青少年地震后心理干预与重建》《校园建筑抗震知识》《中小学生地震逃生与自救》等6部科教片和《投名状》《少林四小龙》《疯狂的石头》等多部优秀国产影片,坚定灾区人民重建美好家园的信心。整个放映活动将持续到9月12日结束。



木乃伊复活 观后快评

《木乃伊3》郑州上映 好莱坞片主打中国元素 “木乃伊”今日“复活”!

由李连杰、杨紫琼、黄秋生、梁洛施等中国演员参演的好莱坞魔幻大片《木乃伊3:龙帝之墓》,今日起在郑州的新建文、大上海、大世界等多家影院同步上映。昨日,记者随同本报多位幸运读者参加《木乃伊3》首映活动,先睹为快,这部奔三的“木乃伊”中国味道十足。 晚报记者 梁晨

“木乃伊”弥漫中国元素

7年前,《木乃伊2》登陆时,一度被称作中国引进的首部神鬼动作片。7年后,《木乃伊3》再来时,发行方专门调配出浓厚的“中国味”。故事发生在1946年,里克·奥康纳和伊芙琳接到一个“最后的任务”——负责把从上海博物馆盗取的文物物归原主,欲称霸的军阀首领利用里克夫妻打开被封存在地下2000多年的帝王,沉睡多年的帝王率领复活的兵马俑军团卷土重来……

《木乃伊3》辗转中国的河北、新疆、横店、车墩等地取景,导演罗伯特·科恩大量选用中国演员,李连杰、杨紫琼、梁洛施、黄秋生和梁天等多位华人影星参演,就连制作团队里中国面孔也占去大半,电影中国味十足是难免的。

李连杰变身三头怪兽斗狼

片中,李连杰扮演的暴政皇帝“秋王”很抢

眼,由于太过残暴受到女巫诅咒,将他和他的军队全部变成兵马俑封在地下宫殿中。李连杰将幻化为三头怪和半狮半犬的凶兽,其中结合中西方神话色彩的三头怪高9米,而3米高的半狮半犬兽虽是中国传统的守护神兽,但在片中却强化其残暴的一面,可以飞起来一手抓住空中飞行的战斗机。

兵马俑激战超越“蝎子王”

《木乃伊3》的特技效果十分出色,龙帝的坟墓、女巫的图书馆等场景,甚至李连杰的每次变身,无论是表情动作,还是身上的鳞甲都很逼真。最让人震撼的激战场面出现在结尾,李连杰饰演的秋王唤醒自己的木乃伊军团,千万兵马俑不断涌出,比上一部中蝎子王的军队更抢眼。

据悉,从今天起,保利影城特别推出《木乃伊3》特惠场次,每天14时前所有普通厅的场次均半价观看。

1.45亿美元的投资,布兰登·费舍、李连杰、杨紫琼、黄秋生等大牌明星加盟,《木乃伊3》从骨子里就摆出正宗好莱坞大片的架势。不过,导演罗伯特·科恩对中国古代历史知识的欠缺还是埋下些许败笔。

以加入中国元素的影片占据中国巨大票房市场,是好莱坞几年前就开始谋划的事情。《木乃伊3》放弃埃及走进中国也是出于这一考虑。罗伯特·科恩

仓促间写就这篇命题作文,有点力不从心,可惜的是,罗伯特·科恩就读于复旦大学的儿子也没能给父亲补上这一堂中国历史文化课。

导演对中国历史知识的欠缺导致《木乃伊3》很多细节不伦不类,中国古代帝王李连杰复活后却变成了西方神话里的三头怪,即使摇身幻化成“瑞兽”麒麟,他的嘴里却喷着毁灭的大火。此外,李连杰还一会儿自称“孤”,

一会儿自称“朕”,中国不同朝代的帝王称谓他是随便换着用,就连杨紫琼扮演的那位活了2000多年的女巫师紫媛都可以“与时俱进”,念咒语都能用古语,耐用英语,说不定还能偶尔转出两句埃及话,真够魔幻!

再回头看《功夫熊猫》,导演布雷克对中国功夫描摹得惟妙惟肖,两者相比,就知道啥叫“赶着鸭子上架”! 梁晨

Advertisement section containing various services: 通通有 商务资讯, 郑州晚报分类广告部, 咨询代理, 工商代理, 影视制作, 商标代理, 抵押贷款, 信用服务, 商务礼仪, 电脑服务, 娱乐器材, 印刷包装, 庆典礼仪, 信息热线, 机票速订, 矫正口吃, 信息窗口.